

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T «»	20 года	№

## РЕШЕНИЕ

 $\mathbf{O}$ списании сооружения «Канализационные очистные сооружения хозяйственно-бытовых сточных вод» с кадастровым номером 65:01:0403003:340, расположенного адресу: Сахалинская область, ПО Южно-Сахалинск, г. Хомутово, ул. Автомобильная,  $\Pi/p$ 16Д Д.

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», ч.1, ст. 4 Положения о списании муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденным решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 29.10.2014 № 11/2-14-5, Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Списать сооружение «Канализационные очистные сооружения хозяйственнобытовых сточных вод», расположенное по адресу: Сахалинская область, г. Южно-Сахалинск, п/р Хомутово, ул. Автомобильная, д. 16Д с кадастровым номером 65:01:0403003:340, 2011 года постройки.
- 2. Финансирование расходов, возникших в 2024 году в связи с принятием настоящего решения, осуществлять в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных в бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2024 год по муниципальной программе «Обеспечение населения городского округа «Город Южно-Сахалинск» качественным жильем на 2024-2030 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 27.12.2023 № 3983-па, предусмотренных на строительство объекта «Южный» канализационный коллектор» Муниципальному казенному учреждению «Управление капитального строительства».
- 3. Администрации города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) исключить из Реестра муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск» сведения об имуществе, указанные в части первой настоящего решения.
- 4. Контроль за исполнением решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по экономике и бюджету (Дубов С. В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е. Логачев